

听红色故事 谈初心使命

□本报记者 尹晓玉

11月22日上午,市委主题教育第五巡回指导组红色故事(微党课)评比暨观摩推进会在新闻大厦三楼举行。大屏幕上,选手们动情地将一个个感人至深的红色故事娓娓道来,震撼人心。

【听故事】

革命精神感人至深

为讲好红色故事、传承红色基因,市委主题教育第五巡回指导组的各成员单位围绕我市的革命人物、革命事件、革命文物和革命精神,深入挖掘整理其中感染人、教育人、鼓舞人的红色故事。

当天上午,市委主题教育第五巡回指导组成员、8个成员单位的分管领导、联络员,早早地就来到新闻大厦三楼的演播厅。9时许,大屏幕上开始播

放红色故事的宣讲片。除了视频里的声音,台下非常安静。与会人员认真地听故事、做笔记,并不时地拿出手机,拍摄感人的画面和精彩的片段。

赵伊坪烈士的故事、飞夺泸定桥的表演,我市的革命人物谷迁乔、蔡永令等人的红色故事……14个视频,无不感人至深。

【谈感受】

不忘初心牢记使命

选手们声情并茂的讲述,带领大家穿梭在历史的字里行间,仿佛回到那段风雨如磐的革命岁月,引发了与会人员的深深感慨与敬佩之情。

“《账本里的四十年》围绕一位抗战老兵的账本,通过一本本普通的账本,让人看到了改革开放以来,人民生活水平的不断提高。细腻的情感,高尚的家国情怀,感人至深。”

“谷迁乔、蔡永令、海观澜,这几位革命前辈和他们的革命故事,震撼人心。就在我们生活的这片土地上,有这样的英雄人物,让人自豪。在民族危难时期,他们不怕牺牲、浴血奋战的故事,让我们感悟到了信仰的力量。”“我们要不忘初心、牢记使命。”视频播放完后,与会人员边评选优秀作品,边交流着心中的感受。

评选结束之后,市委主题教育第五巡回指导组成员,还观摩了8个成员单位各党支部的主题教育开展情况和学习研讨情况,并就下一步如何开展“不忘初心 牢记使命”主题教育进行部署。



电动车停路边,车主呢?

□本报记者 王培
通讯员 陈红改

11月23日下午,市民李先生将一面印有“人民好警察 百姓贴心人”的锦旗,送到市交警支队秩序管理示范大队嵩山路丹尼斯岗李贺勇、张晓洋等执勤人员手中。

这是为什么呢?事情得从10月14日说起。当天早上,准备上岗执勤的李贺勇、张晓洋等人发现,岗亭附近一辆电动车报警器一直响。附近打扫卫生的环卫工告诉他们,凌晨4点多他来上班时,这辆车子就一直在响。经检查,李贺勇发现该车有被撬锁的痕迹。怕电动车被盗,他们把车搬到岗亭旁、方便照看的地方等待车主前

来认领。但是,等到晚上7点多车主也未出现。怎么办?李贺勇和同事把电动车抬到市交警支队院内车棚,并在执勤时留意是否有人前来寻找车辆。但是,两天也没有人来找车。直到10月16日晚上,张晓洋看到有民警在岗亭附近询问电动车的事情,便跟民警说明了情况。随后,车主李先生赶来领走了车辆。原来,李先生因着急外出办事,随手将电动车停到了路边。了解事情经过后,李先生对辅警们再三表示感谢。



《11岁男孩建起流动书屋》后续

爱心流动书屋又添俩“弟兄”



李红伟(右)接过代表爱心流动书屋的“钥匙”。

□文/图 本报记者 朱红

10月18日,本报《11岁男孩建起流动书屋》一文,报道了六年级学生戚伯雄,用零花钱和压岁钱建起爱心流动书屋的故事。11月21日、22日,两个爱心流动书屋相继走进两所农村小学。

11月21日上午,戚伯雄的第二个爱心流动书屋,在源汇区阴阳赵镇洪山庙小学成立。校长李红伟代表全校师生感谢戚伯雄。

11月22日,在源汇区问十乡龙泉小学,戚伯雄的第三个爱心流动书屋举行启动仪式。

当校长李永辉从星火志愿团副团长袁瑞涛手中接过“戚伯雄爱心流动书屋”的钥匙时,操场上响起热烈的掌声。

“戚伯雄爱心流动书屋来到我们学校,解决了学校缺乏课外书籍的问题。”李永辉说,他看了戚伯雄爱心流动书屋在曹店小学成立的报道后,认为学校课外书籍匮乏,很希望流动书屋早日来到龙泉小学。于是,他联系了星火志愿团团长李胜勇。没想到,一个月之后,第三个戚伯雄爱心流动书屋就来到了他们身边。

李胜勇告诉记者,戚伯雄在曹店小学建起爱心流动书屋

的事情,被众多新闻媒体报道后,引起广泛关注。多所农村小学联系了他,希望流动书屋早日到他们学校。同时,他们和戚伯雄的妈妈李华,收到了不少爱心人士捐赠的书籍、彩笔等物品。

漯河五高学生关博文捐赠100多本课外书籍,为留守儿童捐赠60双皮棉鞋;许慎小学学生侯雨欣的爸爸,代表女儿把不看的课外书籍全部捐给爱心流动书屋;漯河高中学生万宇捐赠书籍20本;漯河小学学生张珂豪捐赠10本课外书籍……“经过星火志愿团全体志愿者一个月的努力,筹集各类课外书籍约1000本,其中全国各地捐赠书籍500余本,戚伯雄购买书籍400余本。考虑到农村小学学生不多,就用这些书籍建了两个爱心流动书屋。”李华说。

由于学习紧张,戚伯雄没有参加第二、第三个爱心流动书屋的启动仪式,但他写了一封信:“希望爱心流动书屋的到来,给你们带来希望和梦想,带来快乐和成长。希望同学们多读书、善读书、读好书,增长知识,提高素质,争做新时代好少年。”



11月22日,记者在郾城区中原路南段看到,破损路面被挖开,混凝土块被运走。中原路南段开始整修。 本报记者 张新锐 摄



11月22日,市畜产品质量安全检测检验中心举办开放日活动,邀请20名市民代表和企业代表参观检测检验室,了解畜产品质量安全检测检验工作流程。 本报记者 杨光 摄



11月23日,舞阳县消防救援大队、舞阳县公安局莲花派出所、莲花镇中心幼儿园联合在白庄村举行消防演练。 本报记者 齐放 摄

漯河市群众文化活动策划

中共漯河市委宣传部

2019年11月25日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	11月25日-12月1日	2019年漯河市文化馆公益培训班	市文化馆	市文化广电和旅游局 市文化馆
2	11月25日-12月1日	“党徽耀沙澧”暨“唯美视角 家乡美”漯河市庆祝新中国成立70周年摄影展	市文化馆	市委宣传部 市委组织部 市文化广电和旅游局
3	12月1日 15:00、16:30	“幸福漯河少年梦”优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文化广电和旅游局 市人民会堂